

## 楊榮豪

Date .....

Date .....

這次來台灣的14天的時間

當中，我感到很快樂，也吸收到

許多國際化的經驗與原住民族

的文化，也在各校認識到許多

關於華文的一些知識，還在

當中認識到許多台灣及外國的

朋友如越南、馬來西亞、印尼，而

在這次的夏令營活動裡我吸收

到了兩件事情，第一點是台灣

的服務態度，全部都是遵循顧

客是上帝的準則來招待客人，讓

Date .....

Date .....

有來到台灣的遊客都能快樂的

鋁罐類垃圾桶內。這次來台灣

要、購物及享受美食。第二點是台

真的收穫不少。

的垃圾分類真的做得非常好

所以非常感謝教會我們垃圾

。起初在緬甸也聽過一些關於

分類的中山工商的老師以及學長、

垃圾分類的一些事情，覺得沒有

學姐們，還有一路陪我們在車上度

麼困難，而這次在台灣親身體驗

過的小珍姐及鱸魚大哥，要是沒有

才感覺到把垃圾分類好也是

您們的陪伴我們不會做得那麼

門複雜的學問，例如可以回收的

好。

為廢紙類和鋁罐類，不可回收的

最後還要感謝僑委會的長官

他垃圾為一般垃圾，喝完的

們從反這一路來參訪過的學校

特瓶也要把它捏扁才能回收的

們，非常感謝您們的熱情款待，這